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ATA DA 008ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, na Sala Virtual 

Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM, 

sob a Presidência da Professora Jana Gonçalves Zappe, Coordenadora do PPGP. Estavam 

presentes: Clarissa Tochetto de Oliveira, Caroline Rubin R. Pereira, Samara Silva dos Santos, 

Taís Fim Alberti, Vanessa Fontana da Costa, representante discente. Deixou de comparecer, 

mas justificou a ausência o Membro Aline Cardoso Siqueira. Dando início à Reunião, a 

Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes e desejou pleno êxito nos trabalhos 

realizados. Dando continuidade, procedeu à leitura dos processos no Expediente. 1. 

Homologação de Comissão Examinadora para defesa de dissertação: Apresentou-se a 

Comissão Examinadora para julgamento da Dissertação de Mestrado da aluna Rayssa Reck 

Brum, que defenderá o trabalho intitulado Mulheres companheiras de homens presos: 

conjugalidade e repercussões da prisão em suas vidas: i. Prof. Dr. CAROLINE RUBIN 

ROSSATO PEREIRA - Presidente - Orientador; ii. Prof. Dr. LUCIANE NAJAR SMEHA - 

Coorientador; iii. Prof. Dr. DORIAN MONICA ARPINI; iv.Prof. Dr. SABRINA DAIANA 

CÚNICO; v. Prof. Dr. SAMARA SILVA DOS SANTOS (Suplente), sendo aprovada; 2. 

Homologação da Comissão Examinadora para Exame Qualificação de Doutorado: 

apresentou-se a Comissão Examinadora para julgamento do Exame de Qualificação de 

Doutorado da aluna THAMIRES PEREIRA BARBOSA que defenderá o trabalho intitulado 

Processamento de informação social e manifestação da raiva em situações de violência 

doméstica contra a mulher: i. Prof. Dr. SILVIO JOSE LEMOS VASCONCELLOS - Presidente 

- Orientador; ii. Prof. Dr. CLAUDIA MARA BOSETTO CENCI; iii. Prof. Dr. DENISE 

FALCKE; iv. Prof. Dr. RUI MATEUS JOAQUIM; v. Prof. Dr. SAMARA SILVA DOS 

SANTOS; vi. Prof. Dr. DORIAN MONICA ARPINI (Suplente); vii. Prof. Dr. NAIANA 

DAPIEVE PATIAS (Suplente), sendo aprovada; 3. Solicitação de aproveitamento em testes 

de suficiência em língua estrangeira: apresentaram-se os certificados de aprovação em teste 

de língua estrangeira – inglês – das mestrandas Gabriela Quartiero e Nathália Schramm Silva, 

sendo ambos aprovados. 4. Solicitações de aprovações em Planos de Docência Orientada 

para o 1/2021: foram recebidos 06 (Seis) Planos, aprovados o Planos de Docência II dos mestrandos 

Adriane Soares Alpe, Danilo Peres e Marjorie Ribeiro e também o Plano de Docência IV da doutoranda 

Vanessa da Costa. Decidiu-se que serão devolvidos pra correção os planos recebidos de Caroline Matos 

Romio, Catheline Brandolt, Elenise Coelho, Gabriela Christofari e Suane Faraj. 5. Homologação de 

Planos de Estudos: foram homologados os planos de estudos para o curso Mestrado das alunas: Karen 

Shie e Vanessa Antunes Alves, assim como foi aprovado os planos de estudos para o curso Doutorado 

da Cristiana Caneda. 6. Solicitações de prorrogação de defesa e bolsa: foi apresentado o pedido 

de prorrogação de defesa, cinco meses, e de bolsa, três meses, da aluna Juliana da Rosa, 

finalizando em 31/08/2021, baseado nas Portarias vigentes da UFSM e Capes, foi aprovado. 

Apresentou-se também os pedidos de prorrogação de defesa dos alunos Carolina Fernandes 

Castro e André Weber, sendo ambos aprovados. 7) Evento Promoção da Vida e prevenção 



 

Ministério da Educação 
Universidade Federal de Santa Maria 
Centro de Ciências Sociais e Humanas 

    Programa de Pós-graduação em Psicologia 

ao suicídio: aprovou-se a participação e apoio institucional do PPGP para tal evento. Não 

havendo mais manifestações, a Presidente Jana Gonçalves Zappe agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Vanessa Giacomelli Bressan, 

Secretária do PPGP, lavrei a presente ata, que vai assinada eletronicamente por mim, pela 

Senhora Presidente e pelos demais participantes à reunião. Santa Maria, 11 de maio de 2021.  
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